

Братья наши меньшие



11 февраля 2016 года состоялось выездное заседание клуба «Детские университеты» в Белгородском государственном историко-краеведческом музее под названием «Братья наши меньшие».

Мероприятие было посвящено животным и птицам нашего края. Была организована экскурсия по выставке, где представлены чучела птиц и животных. Экскурсовод познакомила ребят с животным миром средней полосы России, а также с экзотическими животными, которые населяют разные уголки земного шара.

Дополняли выставку книги, которые содержали яркие иллюстрации с изображением птиц и животных.

Представленные в экспозиции музея чучела животных, птиц, коллекции бабочек, насекомых очень понравились детям.

Привитие детям любви и бережного отношения к природе, воспитания чувства ответственности у детей за живую природу – главная цель данного мероприятия.

Специалисты по социальной работе

Т.Рашина
Е.Новикова